



# ÉRTÉK ÉS MINŐSÉG NAGYDÍJ PÁLYÁZATI RENDSZER



## Kedves Olvasó!

„Mi dolgunk a világon?” – teszi fel a kérdést egyik versében Vörösmarty Mihály és ő maga felel is rá: „küzdeni erőnk szerint a legnemesbékért.” Nekünk sincs más feladatunk, mint minden erőnkkel megtartani és megvédeni mindazt, amit nemesnek, amit fontosnak tartunk. Ma olyan időket élünk, amikor Európában komoly viták folynak arról, hogy melyek is azok az alapvető értékek, amelyekre jövőnket alapozni kívánjuk.

Fontos, hogy kimondjuk, nekünk magyaroknak határon innen és túl az **anyanyelv és a kultúra erőforrás**, amelynek segítségével meg tudjuk alapozni saját helyünket és nemzetünk helyét a világban. Minden tevékenység, amelyet végzünk – legyen az művészet vagy kereskedelem – elszakíthatatlan attól a közegtől, amelyben felnőttünk, amelyben élünk. Ebből merítünk erőt mindennapi harcainkhoz, ez tesz Bennünket egyedivé. Vállaljuk hát mindennapi munkánk során azt, hogy a magyarság nagy alkotásához teszünk hozzá.

Talán sosem volt még ekkora jelentősége annak, hogy kimondjuk: **a család érték**. Ha cselekedeteink mércéjének azt állítjuk, hogy teszünk valamit a magyar családokért, akkor nemzetünk minden tagját támogatjuk. Összpontosítsuk hát erőnket a magyar családok, a magyar gyermekek, általa pedig nemzetünk jövőjének támogatására!

Végezetül pedig egyértelművé kell tennünk, hogy mi magyarok úgy gondoljuk: **a szülőföldbe befektetett munka gyümölcsöt hoz**. Mindazokat az anyaországi és külföldi magyar vállalkozásokat, amelyek viselik az Érték és Minőség Nagydíj tanúsító védjegyet, eltérő tevékenységük ellenére is összeköti valami: mindannyian hisznek szülőföldjük, szűkebb tágabb régiójuk felemelkedésében. Bízom benne, hogy a pályázat során az idei évben tovább bővül azoknak a vállalkozásoknak a sora, amelyekkel partnerekként dolgozhatunk együtt hazánk és a Kárpát-medence felemelésében, hogy majd Vörösmartyval együtt mondhassuk: „Ez jó multság, férfimunka volt!”

Potápi Árpád János  
nemzetpolitikáért felelős államtitkár,  
az Érték és Minőség Nagydíj Pályázat Kiemelt Főtámogatója